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„Създаване на социално предприятие за озеленяване и благоустройство в Община Севлиево"


Обява за набиране на персонал за
Общинско предприятие „Озеленяване и благоустройство“- гр.Севлиево
Община Севлиево в качеството й на бенефициент по проект „Създаване на социално предприятие за озеленяване и благоустройство в  Община  Севлиево“,  съгласно  договор за безвъзмездна финансова помощ BG05M9OP001-2.010-0465-C01, финансиран по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“, процедура BG05M9OP001-2.010
„Развитие на социалното предприемачество”

ОБЯВЯВА СВОБОДНИ ПОЗИЦИИ ЗА СЛЕДНИТЕ ДЛЪЖНОСТИ:
I. ПЕРСОНАЛ  НА ОБЩИНСКОТО ПРЕДПРИЯТИЕ

1. Технически сътрудник – 1 щатна бройка Минимални изисквания за заемане на длъжността:
· средно образование;
· познания и опит в сферата на озеленяването и благоустройството ще се считат за предимство;
· професионален опит ще се счита за предимство

Необходими документи:
· заявление за кандидатстване;
· автобиография /по образец /;
· копие на трудова книжка или друг документ, удостоверяващ професионален опит;
· копие от диплома за завършено образование;
· други приложими документи.

Описание на длъжността:
Отговаря за техническите въпроси и организацията на работа  в  предприятието;  подпомага технически и административно директора и счетоводителя на общинското предприятие; изпълнява и други административни дейности, взависимост от естеството на работа.

Място и срок за подаване на документи за участие:

Документите за участие в конкурса могат да се подават в деловодството на Общинска администрация гр. Севлиево, пл. „Свобода” 1 в срок до 12.00 ч. на 03.08.2018 г.

Обявата и образците на документи са публикувани и на интернет страницата на Община Севлиево – www.sevlievo.bg.

Списък с допуснатите и недопуснатите кандидати ще бъде обявен на Информационното табло в сградата на Общинска администрация и на електронната страница на Община Севлиево.

[bookmark: _GoBack]Интервю с одобрените лица ще се проведе от 14:30 ч. на 06.08.2018г. в сградата на Общинска администрация.
------------------------------------------------------ www.eufunds.bg ------------------------------------------------------

Проект  „Създаване на социално предприятие за озеленяване и благоустройство в Община Севлиево ”, финансиран от Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд.
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