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	РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ




Относно: реализиране на пилотен проект „Прилагане на децентрализиран модел за управление на био-отпадъците в един от регионите за управление на отпадъците в България, вкл. изграждане на необходимата техническа инфраструктура - система за разделно събиране и съоръжение за рециклиране на събраните био-отпадъци“
През м. април, 2012г. в МОСВ стартира работата по проект за „Разработване на нормативната уредба за управление на био-отпадъците и създаване на система за осигуряване на качеството на компоста и Национална организация за осигуряване на качеството на компоста”. Резултатите от проекта ще бъдат изготвяне на пълен пакет от документи: 

- наредба за управление на био-отпадъците, вкл. въвеждане на стандарти за получените крайни продукти, 

- ръководства за практическото прилагане на нормативната уредба за управление на биоотпадъците, 

- обучение на определен брой (най-малко 2 човека от регион) експерти, които да поддържат и разпространяват знанията по управление на био-отпадъците, както и експертите от РИОСВ, които отговарят за контрола по разрешенията на инсталациите за третиране на отпадъци,

- разработване на модел на организационна/административна структура за окачествяване на получения компост от инсталациите за третиране на отпадъците. 

Концепцията за управление на отпадъците в отделните региони за управление на отпадъците следва да бъде разглеждана в рамките на европейската и националната политика в областта. Основен инструмент и рамка за планиране на регионално ниво е НПДУО 2009-2013. 
В този контекст основен ангажимент на общините е прилагане на йерархията за управление на отпадъците. В този ред приоритетно за регионите в страната следва да бъдат разработени системите за разделно събиране на отпадъците, с цел намаляване на количествата отпадъци постъпващи на регионалното депо. Определено оптимизираните системи за разделно събиране и третиране на мястото на образуване на отпадъците ще намалят разходите на общините за дейностите с отпадъците.

Към момента, общините/регионите, които са кандидатствали за финансиране по ОП „Околна среда“ прилагат предимно централизиран модел за управление на био-отпадъците, при който отпадъците продължават да се събират смесено и постъпват на сепарираща инсталация, а отделените био-отпадъци се насочват към съоръжения за механично-биологично третиране. Компостът, получен в тези съоръжения не винаги е с добро качество и не може да бъде използван за подобрител на почвата. По този начин се пренебрегва разделното събиране на отпадъците при източника на образуване, което е основен ангажимент за страните-членки с прилагането на изискванията на Рамковата директива 2008/98/ЕС за отпадъците.

През 2013г. се очаква Европейската Комисия официално да приеме Регламент за край на отпадъка за компоста, в който се предвижда изрично, че само компоста произведен от разделно събрани био-отпадъци ще отговаря на условията за „край на отпадъка“ и ще се докладва за изпълнение на целите за рециклиране на био-отпадъците.

Най-важният елемент при прилагане на успешния европейски опит на територията на България е създаването на практически пример, който да изгради собствен и автентичен опит и една демонстрационна система, като отправна точка за по-нататъшни инициативи по управление на био-отпадъците в цялата страна. Допълнително практическият модел ще представлява база, където логистичните и административните функции на системата за управление на био-отпадъци ще могат да бъдат изследвани и подобрени с натрупване на опита.
В това отношение реализирането на пилотен проект на ранен етап от изпълнението на проекта за разработване на нормативна уредба за управление на био-отпадъци, може да предостави възможност да се демонстрират функционирането и реалното въздействие на новия подход, законодателство и техническите стандарти върху всички участващи страни – компетентни органи, граждани, общини, фирми, които събират и транспортират отпадъци, операторите на съоръженията за компостиране, както и земеделските производители и лаборатории, извършващи вземане на проби и аналитично изследване на крайния продукт.

Един от основните критерии за постигане на тази цел е гъвкавостта, което означава, че системата за събиране и третиране на био-отпадъците следва да се проектира по начин, който позволява изпълнението на широк спектър от логистични и технически решения за всички мащаби на населените места с различен капацитет на образуване на отпадъци.

Основната концепция за биологично третиране на био-отпадъците и зелените отпадъци (частни и обществени градини и парковете) трябва да следва принципа за близост, с отчитане на съществуващата местна инфраструктура, при максимално късо транспортното разстояние от източника на образуване до площадката за третиране и след това и до по-нататъшното използване на получения компост.

Успешното въвеждане и поддържане на системи за разделно събиране на органичните отпадъци, зависи от много параметри. 

Важен аспект е разбирането и приемането на системата от всички участващи заинтересовани страни. Например, за жителите, разделно събиране трябва да бъде лесно и удобно и с помощта на въвеждане на добър модел/схема за разделно събиране на био-отпадъците, да не се образуват миризми и други неудобства или хигиенни въздействия. Въведеният модел на практика трябва да докаже, че изброените негативи, които населението смята за възможни трябва да бъдат предотвратени. 

Поради тази причина е необходимо задълбочено разглеждане най-малко на:

· честотата на събиране;

· вида и размера / обема на съдовете за събиране (например, малки кофи и/или компостируеми чували/торби за събиране на хранителни отпадъци; около 100 л. торби или други подходящи съдове за органични отпадъци от градините и парковете), и

· възможности за доставяне и събиране на обемистите градински отпадъци (например кампании за събиране на лесно достъпни места).

Освен отклоняването на биоразградимите отпадъци от депата (намаляване на емисиите на метан), основна цел е производството на продукт с високо качество на компоста, който да се използва като подобрител на почвата или за растежна среда, с множество благоприятни последици за околната среда и почвата.

Това ще бъде постигнато само, ако цялата система е базирана на система за управление на качеството, която включва целия жизнен цикъл на материалите:

· третиране на определен вид отпадъци, с цел получаване на постоянно високо качество на материалите;

· най-добри експлоатационни параметри на съоръжението за компостиране;

· стандартизирани критерии за осигуряване на качество на крайния продукт;

· професионален етикет на продукта, маркетинг и инструкции за използване, както и

· стандартизирана система за осигуряване на качеството от трета страна.

Изключително важен елемент от новата система на управление на отпадъците на който трябва да се обърне внимание е системата за таксуване на услугите по управление на био-отпадъците. Спестяванията на разходите за третиране на био-отпадъците чрез децентрализирано компостиране, както и чрез намаляване на честотата и обема на събиране на битовите отпадъци (честотата на събиране на остатъчните фракции от потока битови отпадъци в много случаи може да бъде намалена до 50%) трябва да бъдат взети под внимание при определяне на новата такса за управление на отпадъците. Принципа „Замърсителя плаща“, следва да се разглежда като алтернатива на еднократна такса за обслужване.

Концепцията за децентрализирано управление на био-отпадъците е една от най-добрите практики за управлението на био-отпадъците, успешно приложена в някои страните-членки на ЕС. Предимствата на децентрализирания модел на компостиране са: намаляване на транспортните разходи; насърчаване на използването на евтини технологии, основаващи се на ръчен труд, и на минимален набор от обикновени машини и оборудване, добре адаптирани към капацитета на съоръжението за компостиране; осигуряване на високо ниво на качеството; създаване на допълнителни доходи за земеделските производители и укрепване на икономиката в селските райони, намаляване на разходите и усилията за пускане на продукта на пазара, защото опитът показва, че средно 80% от произведените количества компост се използват директно в земеделската земя на самите производители.

В тази връзка, предлагаме реализиране на пилотен проект „Прилагане на децентрализиран модел за управление на био-отпадъците в един от регионите за управление на отпадъците, включително изграждане на необходимата техническа инфраструктура - система за разделно събиране и съоръжение за рециклиране на събраните био-отпадъци), където паралелно с разработването на нормативните документи и ръководства, експертите от общините и РИОСВ и земеделски обединения и организации да могат да видят прилагането на нормативните изисквания на практика. 

Проекта следва да включва най-малко следните етапи:
Етап 1:

I. Оценка на съществуващото състояние и разработване на децентрализиран модел за управление на био-отпадъците 
1. Описание на съществуващото състояние по управление на отпадъците в 

2. Оценка на състава на битовите отпадъци, въз основа на съществуващи данни за количествата и състава на отпадъците

3. Оценка на данните и определяне на потенциал за рециклируемост на различните потоци органични отпадъци за период от 10 години:

II. Разработване на децентрализиран модел на управление на био-отпадъците 

1. Разработване на подробна система за въвеждане на разделно събиране на органичните отпадъци от домакинствата, обществените институции и търговските източници, както и изготвяне на необходимата информация за обучение на заинтересованите страни
2. Брой (минимум 2-бр.), капацитет, основен дизайн и необходимата технология на съоръженията за компостиране на открито, с или без принудителна аерация.

3. План за действие за изпълнение на дейностите.

4. Анализ на потенциалните възможности за употреба и пазар на полученият компост.
5. Заключения и препоръки
Етап 2

Разработване на идеен и работен проект за изграждане на необходимата инфраструктура за третиране на био-отпадъците в регион…….., в съответствие с модела предложен в етап I и изготвяне на необходимата документация и получаване на всички разрешителни, изискващи се по Закона за опазване на околната среда, Закона за управление на отпадъците, Закона за биологичното разнообразие и Закона за водите и подзаконовите им нормативни актове
1. Разработване на идеен и работен проект за изграждане на необходимата инфраструктура за третиране на био-отпадъците
2. Изготвяне на необходимата документация и получаване на всички разрешителни документи, изискващи се по Закона за опазване на околната среда, Закона за управление на отпадъците, Закона за биологичното разнообразие и Закона за водите и подзаконовите им нормативни актове.

Етап 3

Закупуване на необходимото оборудване и изграждане на инфраструктурата за третиране на био-отпадъците
1. Избор и закупуване на необходимото оборудване.

2. Изграждане на необходимата инфраструктура за третиране на био-отпадъците 
Етап 4
Провеждане на информационни кампании и обучение на заинтересованите страни по време на изграждането и след въвеждането в експлоатация на цялата децентрализирана система за управление на био-отпадъците в региона
·  разработване на подробен план за събиране на био-отпадъците и местата за събиране на зелените отпадъци от парковете и градините;

· разработване на информационни материали за гражданите (писма, листовки, брошури, плакати) за участие в системите за разделно събиране на био-отпадъците от домакинствата, както и разработване на насоки за домашно компостиране (в зависимост от избрания модел на разделно събиране);

· организиране и провеждане на информационни лекции за гражданите;

· организиране и провеждане обучителни семинари за отделните заинтересовани страни (събирачи на отпадъци, общински служители, земеделски фермери и др.);

· обучителен семинар за оператора и работниците на съоръжението за компостиране.
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