
ПРОТОКОЛ
	Във връзка с набрани заявления за финансова подкрепа на двойки с репродуктивни проблеми за 2023 г., съгласно Правилника за финансово подпомагане на изследвания и процедури, свързани с асистирана репродукция за семейства и лица с репродуктивни проблеми, живеещи на семейни начала на територията на Община Севлиево се констатира следното:
За времето след 19.04.2023 г. до 17.07.2023 г. е прието 1 бр. заявление: 

1. ДД-6-Б-01-05.18/12.05.2023 г. 

След разглеждане на медицинската документация се установи, че са налице поне една от причините посочени в чл.3, ал.1 от т.1 до т.5 и за финансово подпомагане на изследвания и процедури, свързани с асистирана репродукция за семейства и лица с репродуктивни проблеми, живеещи на семейни начала със средства на Община Севлиево. Двойката подава документи за първи път. 

Комисията взе следното решение:

Одобрява кандидатурата на двойката с Вх. № ДД-6-Б-01-05.18/12.05.2023 г. за подпомагане по Правилника за финансово подпомагане на изследвания и процедури, свързани с асистирана репродукция за семейства и лица с репродуктивни проблеми, живеещи на семейни начала на територията на Община Севлиево за текущата година и Председателя на Комисията ще изготви предложение до Общински съвет – Севлиево. 

Комисия: 

Председател: д-р Сюзан Месру Садъкова-Томева
Членове: Христо Николов Христов
  Христо Бойков Ботев
  Невин Хасанова Падикова
  Петинка Василева Михайлова     
