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ОБЩИНА СЕВЛИЕВО
ОБЯВЛЕНИЕ

На основание чл.14 ал. 1 и ал. 2 от Наредбата за провеждане на конкурсите за държавни служители /НПКДС/ и Заповед № 0793/09.07.2014г. на Кмета на Община Севлиево, 

ОБЯВЯВА КОНКУРС

за длъжността „Вътрешен одитор”, в звено „Вътрешен одит” при общинска администрация Севлиево.
1. Минималните изисквания, предвидени в нормативните актове за заемане на длъжността са:
- образование:  висше в областите: финанси, икономика ;

- минимална образователна степен - бакалавър;

- професионален опит – не се изисква;
- минимален ранг за заемане на длъжността: V младши.
2. Специфични изисквания за длъжността, установени с нормативен акт: 

- положен успешно изпит за вътрешни одитори в публичния сектор и притежание на сертификат „вътрешен одитор в публичния сектор”, издаден от министъра на финансите или валиден международно признат сертификат за вътрешен одитор;

     3. Допълнителни изисквания:
- компютърни умения - работа с продуктите на MS Office /Word,  Excel/, Internet;
- да    има  задълбочени   познания   за  действащото   законодателство,  включително  и Методологията  по  финансово  управление  и  контрол  и  вътрешен  одит  в публичния сектор;

- да  познава  обстойно  одиторските  процедури,  включително  техниката  за оценка на риска и методите за проверка и анализ на финансови дейности, информация и доклади.
      4. Конкурсът  с допуснатите кандидати  да  се проведе  на два етапа:
- тест;

- интервю.

5. Необходимите документи, които следва да бъдат представени от кандидатите за участие в конкурса са:

· заявление за участие в конкурс – по образец /Приложение № 2 към чл. 17, ал. 1 от Наредбата за провеждане на конкурсите за държавни служители (НПКДС)/;
· декларация по чл.17, ал.2, т.1 от НПКДС;
· копие от документ за придобита образователно-квалификационна степен и допълнителни квалификации;

· при наличие на професионален опит, копие на документи, удостоверяващи продължителността и областта на професионален опит;

· документ за самоличност – необходим само за идентификация.
6. Подаването на заявлението и приложенията към него се извършва лично от всеки кандидат или чрез пълномощник.

7. Документите по т.5 да се подават в Деловодството на “Център за информация и услуги на гражданите” в общинска администрация Севлиево в 12 дневен срок след публикуване на обявата до 25.07.2014 г., включително, всеки работен ден от 8.00 часа до 17.00 часа.
8. Списъци или други съобщенията във връзка с конкурса ще се обявяват в Информационния център на общината – табло за обяви и съобщения, както и в сайта на община Севлиево.
9. Описание на длъжността:
Подпомага Общинска администрация Севлиево за постигане на целите си чрез прилагането на систематичен и дисциплиниран подход за оценяване и подобряване ефективността на процесите за управление на риска, контрол и управление.


Участва в цялостната дейност на звеното по вътрешен одит, чрез изпълнение на одитните ангажименти за даване на увереност и консултиране, извършване и докладване на резултати от вътрешни одити на бюджетни звена. 



Подпомага работата на звеното „вътрешен одит”, като изготвя предварителни и окончателни одитни доклади от извършените проверки, както и на шестмесечни и годишни доклади за изпълнението на дейността по вътрешния одит. Участва в проследяване изпълнението на дадените препоръки.



Спазва стандартите за вътрешен одит, Етичния кодекс на вътрешните одитори, статута на звеното за вътрешен одит и утвърдената от Министъра на финансите методология за вътрешен одит в публичния сектор.

9. Размерът на основната заплата, определена за длъжността е от 360 лв. до 1100 лв., при спазени изисквания на Наредбата за заплатите на служителите в държавната администрация.
Образци на заявление за участие в конкурса и декларация по чл.17, ал.1 от НПКДС могат да се изтеглят от следния Интернет адрес: http://www.sevlievo.bg 
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                                           5400 гр. Севлиево, пл. „Свобода” № 1, тел.: 0675 396 114
                                           факс:  3 27 73,  e-mail: sevlievo@sevlievo.bg,  web: www.sevlievo.bg

