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	О Б Щ И Н А      С Е В Л И Е В О



О Б Я В А
ОБЩИНА СЕВЛИЕВО обявява свободна позиция за медицинска сестра в детско и ученическо здравеопазване, както следва: Детска градина „Пролет”, гр.Севлиево.
І. МИНИМАЛНИ ИЗИСКВАНИЯ ЗА ЗАЕМАНЕ НА ДЛЪЖНОСТТА 
- образование - висше;
- образователно-квалификационна степен –„Специалист“, „Бакалавър“;
- специалност от професионално направление – „Медицинска сестра“, „Фелдшер“, „Специалист по хигиена на детско-юношеската възраст“, „Педиатрия“, „Обща медицина“;

- кандидатите да не са осъждани на лишаване от свобода с влязла в сила присъда за умишлено престъпление, да не са лишени от правото си да упражняват професията и да не страдат от заболявания и отклонения, които застрашават живота и здравето на децата;
- да са български граждани;
-да притежават компютърна грамотност - работа с Microsoft Office (Word, Excel) и Internet;

IІ. НЕОБХОДИМИ ДОКУМЕНТИ ЗА КАНДИДАТСТВАНЕ 

- Заявление за допускане до конкурс – по образец; 
- Професионална автобиография (CV) – по образец; 
- Копие от диплома за завършено образование; 
- Копия от документи за допълнителна квалификация /удостоверения, сертификати за преминати обучения и др./- при наличието на такива;
- Декларация от кандидата, че не е поставен под запрещение, не е осъждан за умишлено престъпление от общ характер на лишаване от свобода, не е лишен по съответния ред да от правото да заема длъжността, за която кандидатства - по образец;
-Копия от документи за допълнителна квалификация /удостоверения, сертификати за преминати обучения и др./- при наличието на такива. 

III. Място и срок за подаване на документите
Заявленията, заедно с необходимите документи се подават в Центъра за услуги и информация на гражданите на първи етаж в сградата на Общинска администрация  Севлиево в срок до 17.00 ч. на 02.03.2018 г. Документите по образец могат да бъдат получени в Центъра за услуги и информация на гражданите или изтеглени от сайта на Община Севлиево: www.sevlievo.bg, раздел: ОБЯВИ, подраздел: КОНКУРСИ. 
За допълнителна информация и контакти: тел. 0675/396 216 и 0876608489 - Мирослав Кралев - гл.специалист „Здравеопазване и социални дейности“.
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